
Közeledik Pécs ikonikus nyári programja, a Sétatér Fesztivál
2025. június 24. kedd, 12:24

Idén nyáron ismét zenével telik meg Pécs egyik legszebb tere: június 26. és 28. között a
Sétatéren a könnyed nyári esték és a minőségi élőzene találkozik – mindez ingyenesen! 
Pécsett nem telhet úgy el a nyár, hogy ne kortyolnánk bele egy hűsítő italba a sétatéri
gesztenyefák alatt! Koncertek, finom borok, gasztroélmények és kézműves kincsek
várják az érdeklődőket.
 

  

A nyitónapon, június 26-án a sodró balkáni ritmusairól ismert Besh o droM alapozza meg a
fesztivál hangulatát, majd a város utcáit már jól ismerő 
Band of Streets
lép színpadra, végül a hazai zenei élet egyik legizgalmasabb formációja, a műfajokon átívelő 
Random Trip
pörgeti fel az estét.

  

Június 27-én a fiatal énekesnő, Nagy Bogi bársonyos hangja varázsolja el a közönséget, majd
a Mohikán zenekar invitál zenei időutazásra a
Republic néhai legendás frontembere „Cipő” legismertebb slágereivel.
A hétvége sem marad meglepetések nélkül: június 28-án a pozitív energiákat árasztó ManGoRi
se  indítja
be az estét. Majd a pécsi 
Elvis Project
a rock n' roll koronázatlan királya előtt tiszteleg, felelevenítve Elvis Presley legjobb dalait. 
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A Sétatér Fesztivált követően, június 29-én a kóruszene kerül középpontba a Pécs Cantat
2025  programon. 

  

A belépés minden programra díjtalan!

  

A Sétatér Fesztiválon kerül bevezetésre az új elektronikus fizetési rendszer, a Festipay, mely
során bankkártyával vagy készpénzzel feltölthető fesztiválkártyával lehet fizetni. Bankkártyát
minden kitelepülő elfogad. Aki készpénzzel szeretne fizetni, az a Cella Septichora
Látogatóközpontban található feltöltőponton díjmentesen feltöltheti fesztiválkártyáját. Erre a
rendezvény ideje alatt minden nap 10:00 órától 00:00-ig van lehetőség, csakúgy, mint a
maradványösszeg visszakérésére.  

  

A Festipay rendszer elsőként a Sétatér Fesztiválon debütál, ezt követően a Zsolnay
Fényfesztivál, a Pécsi Napok és az Adventi Kézműves- és Mesevásár során is ezzel
találkozhatnak a résztvevők. 

  

Részletek: https://www.pecsiprogram.hu/programok/setater-fesztival-2025
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